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Közlekedési információk

Kos (március 21 - április 20) Komoly nehézségek mutat-
koznak karrierje területén, amely nagyon rossz hatással van 
kedélyállapotára, önérzetére, sőt még egészségi állapotára is 
kihathat. Próbálja magát kivonni az események sűrűjéből, így 
könnyebben vészelheti át ezt az időszakot.

Bika (április 21 - május 20) Tanulmányaiban, esetleg terve-
zett utazásával kapcsolatban merülnek fel mélyen szántó prob-
lémák, melynek a megoldása úgy tűnik, meghaladja erejét. 
Nehezen tud ezekkel a dolgokkal szembenézni, így magába 
zárkózik, és megpróbálja feléleszteni összetört egóját.

 Ikrek (május 21 - június 21) Egyéni érdeklődése, túlzásba 
vitt pszichikai érzéke problémákkal szembesíti a héten. Azok 
az emberek vonják kérdőre, akikben a legjobban megbízik, 
a barátai. Nem értik gondolkodását, érzéseit, törekvéseit, és 
esetleg most azért is bántják, amiről úgy gondolta, már rég el-
fogadták Önnel kapcsolatban.

Rák (június 22 - július 22) Eltemetett, meg nem beszélt 
problémák kerülnek terítékre Ön és párja között. Azt hitte, ha 
nem vesz róla tudomást, akkor nem kell velük szembenéznie. 
Sajnos eljött az idő a szembesülésre, amely a végén karrierje, 
céljai elérését fogják megakadályozni, vagy lassítani.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Munkahelyén, hétköz-
napi tevékenységében nehezen megoldható problémával szem-
besül. Ez a probléma nem új keletű, mégis megdöbbenti, aho-
gyan hirtelen előbukkanva, szinte eluralja az életét. Elsősor-
ban magasabb szintű tanulmányaiban, illetve utazási szándéka 
akadályozásában nyilvánulhat meg.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Komoly problémák 
adódhatnak a gyermekeivel, esetleg túlhajtott életmódjából 
következő adósság okoz gondokat. Akármi is a megoldandó 
feladat, megpróbálja nem egyenesen megoldani mindezt, ha-
nem hajlamos olyan segítséghez nyúlni, amely később még 
több problémát okozhat.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Otthoni problémák, 
meg nem beszélt fájdalmak kerülnek felszínre a héten, és pár-
jával ezen dolgoknak a megbeszélése, megértése, feloldása 
lesz a dolguk. Egy ilyen problémakör megoldásához, bizony 
nagy adag toleranciára van szükség mind a két fél részéről.

Skorpió (október 23 - november 22) Rokonai, ismerősei fe-
lől számíthat támadásra, nem tud rá felkészülni, olyan mély-
ről fakadó problémákkal lesz kénytelen szembenézni. Ezek a 
problémák kihatnak hétköznapi teljesítményére, illetve akadá-
lyozzák a hatékony munkavégzést is.

Nyilas (november 23 - december 21) Anyagi téren érheti 
támadás, de szerencsére ez a probléma nem az egzisztenciáját 
fenyegeti elsősorban, inkább a luxus kiadásoktól vonja meg a 
pénzt. Természetesen ennek megélése sem egyszerű, de gon-
doljon arra, hogy ez a későbbiekben - ha nem is könnyen - de 
pótolható.

Bak (december 22 - január 20) Nagyon feldúlt lesz mosta-
nában, pillanatok alatt leszúr mindenkit. Egyszerűen kirobban 
Önből a düh, ha valami nem úgy alakul, ahogyan szeretné, és 
képtelen tolerálni az emberek esendőségét. Sajnos ennek az 
időszaknak családja issza meg a levét, rajtuk vezeti le legin-
kább ingerültségét.

Vízöntő (január 21 - február 19) Előre nem várt támadás 
érheti, valószínűleg, még az okát sem tudja megmondani, azt 
pedig végképp nem, miért is Önnel történik mindez. Rokonai, 
ismerősei előtt úgy érzi, magyarázkodnia kell, ráadásul felme-
rül Önben a kérdés, vajon elhiszik-e amit mond.

Halak (február 20 - március 20) Problémák adódhatnak 
barátaival, esetleg olyan emberekkel kapcsolatban, akikkel 
társulásra lépett. Ennek bizony anyagi vonzatai lesznek, igen 
sok pénztől eshet el ebben az időszakban. Gondoljon arra, 
amilyen gyorsan jön a baj, olyan gyorsan távozik is.

Szarvas:
1, Tessedik u. – Március 15. u. kereszteződésben közmű hibaelhárítás 

miatt fokozott fi gyelemmel közlekedjenek. 
2, Damjanich 25. sz. és Dimitrov u. 12. sz. előtt kapubejáró építése 

zavarja a közlekedést.
3, Bolza sétány 3. sz. előtt vízbekötés akadályozza a közlekedést

Nagy Sándor, útügyi referens

Építészeti örökségünk

Az előrejelzés szerint esősnek és hűvösnek ígérkezik a hús-
vét Szarvas térségében. Pénteken a hajnali hőmérséklet –2 fok 
környékén várható, s napközben is csak 10 fokig melegszik. Zá-
porok kialakulása valószínű. Szombaton egész nap borult, esős 
idő várható, a hőmérséklet 4 és 14 fok között változik, a szél 
megélénkül. Vasárnap már időnként kisüt a nap, de még előfor-
dulnak záporok. A hőmérséklet 6 és 11 fok között mozog majd. 
Hétfőn ismét erősebb lesz a hajnali lehűlés, fagypont közelében 
alakul a hőmérséklet. Napközben – további záporok kialakulás 
mellett – 12 fok várható. Kedden és szerdán már fagyra nem kell 
számítani, de napközben sem melegszik a levegő 10 fok fölé.

Szabadság út 20. Polgárház, ma vendéglátó egység. Épült az 
1900-as években, eklektikus stílusban. Gazdagon díszített 
párkánnyal, ajtó és ablakkeretezéssel, szépen tagolt bejára-
ti kapuval.


